KyMynaTUBTIK XUINIK:
Ci3 KbI3MeTiHi3aeH bocaTtbinablHbIi3 6a?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren )

1) [yKeH neci oyKeH XaHblHAaFbl Kenik TypaFbiHa aBTOKeNIKTEPAIH KaHLIa yaKbIT asanganTbiHbIH aHbIKTaFbICHI
kenai. Hotwxenep MUHyTKa AeniHri AanaikTe ToMeHaeri kecteae KenTipinrex.

a) Kectegeri KyMynsaTuBTIK Xuinik 6araHbiH TONTbIPbIHbI3.

Asanpay y3akTbifbl (MUHYT) ABTOKeriK caHbl (XKUiniK) KyMynsiTuBTIK Xuinik
0<t=<15 5
15<t<30 15
30<t<45 28
45<t<60 42
60<t=<75 60
75<t<90 22
90 <t=<105 11
105<t<120 7
120<t=<135 10

b) BepinreHgep 6oMbIHLLA KYMYNATUBTIK XMiNiK cbl36ackiH KypbIHbI3.

c) MpadoukTi aBTOTYpaKTa asngay Y3aKTbifbliHbIH MeauaHackliH Tabyfa KonaaHblIHbI3.




KyMynaTUBTIK XUINIK:
Ci3 KbI3MeTiHi3aeH bocaTtbinablHbIi3 6a?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren )

1) [yKeH neci oyKeH XaHblHAaFbl Kenik TyparbiHa aBTOKeNIKTEPAiH KaHLa yaKbIT asnganTbiHbIH aHbIKTaFbIChI
kengi. HoTvxenep MUHyTKa AeniHri AanaikTe ToMeHaeri kecteae KenTipinrex.
a) Kectegeri KyMynaTuBTIK Xuinik 6aFaHbIH TONTbIPbIHBIS.

Aanpay y3akTbiFbl (MUHYT) ABTOKeIiK CaHbl (KMinik) KyMynsaTuBTIK Xuinik
0<t<15 5
15<t<30 15
30<t=<45 28
45<t<60 42
60<t=<75 60
75<t<90 22
90 <t<105 11
105<t<120 7
120<t<135 10

b) BepinreHaep GoNbIHLIA KYMYNATUBTIK XKWiniK CbI30aCbIH KYpPbIHbI3.

c) MpacbukTi aBTOTYpaKTa asngay y3akTbiFbiHbIH MeaMaHackiH TabyFa KOngaHbIHpbI3.
d) MpadpmkTi MyMKiH BonaTbiH aybITKynapAabl aHbIKTayFa KonaaHbIHbI3.

e) AsTokenikTep aBToTypakTa 90 MUHYTTaH apTblK yakbITka kanaTbliH 6orca, ofaH anbinnyn naparbl
Xasblnagbl. AnbInnyn Teneyi MyMKiH aBTOKeNiKTepAiH, Nanbi3ablk MerwepiH eCcenTeH;s.




KyMynaTUBTIK XUINIK:
Ci3 KbI3MeTiHi3aeH bocaTtbinablHbIi3 6a?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren )

1) [yKeH neci oykeH XXaHblHAaFbl Kenik TyparbiHa aBTOKeNIKTEPAiH KaHLa yakbIT asnganTbiHbIH aHbIKTaFbIChl
kengi. HoTwxenep MUHyTKa AeniHri gongikTe TemeHaeri kecteqe KenTipinreH.
a) Kecteperi KyMynaTuBTIK Xuinik 6aFaHbIH TONTbIPbIHBIS.

Aanpay y3akTbifbl (MUHYT) ABTOKeriK caHbl (KMinik) KyMynaTuBTiK XWinik
0<t<15 5
15<t<30 15
30<t=<45 28
45<t<60 42
60<t=<75 60
75<t<90 22
90 <t<105 11
105<t<120 7
120 <t< 135 10

b) Bepinrengep GorbIHWA KyMYMNSTUBTIK XMiNiK Cbi30achiH KypbIHbI3.




Twi KyMynATUBTIK XUINIK:
s Ci3 KbI3MeTIHi3aeH bocaTtbinablHbIi3 6a?

[ TepeHAeTinreH geHren )

c) NpadukTi aBTOTYpaKTa asngay y3akTbifblHbIH MegnaHachkliH TabyFa KongaHbiHbI3.
d) MpadpmkTi MyMKiH BonaTbliH aybITKynapAabl aHblKTayFa KongaHbiHbI3.

€) ABToKenikTep aBToTypakTa 90 MMHYTTaH apTblK yakblTka kanaTbliH 6ornca, ofaH anbinnyn naparbl
Xasblnagbl. AnbINnyn Teneyi MyMKiH aBTOKeNIKTEPAIH Nanbi3ablk MenLepiH eCenTeHi3.

f) KymynaTusTi Xuinik KMCbIFbl apKbinbl “MypTThl Kopan” rpacuriH Cbi3blHbI3.




. KyMynaTUBTIK XUINIK:
Twig Ci3 KbI3MeTiHi3aeH bocaTbinAabiHbI3 6a?

XXAYAITAP

Herisri neHren

1)a) Adanpgay y3akTbifbl (MUHYT) ABTOKenik caHbl (KWifiK) KymMynsaTuBTiK Xninik
0<t=<15 5 5
15<t<30 15 20
30<t=<45 28 48
45<t<60 42 90
60<t<75 60 150
75<t<90 22 172
90 <t=<105 11 183
105<t<120 7 190
120 <t<135 10 200
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YakbIT
c) 63 MuHyT




. KyMynaTUBTIK XUINIK:
Twig Ci3 KbI3MeTiHi3aeH bocaTbinAabiHbI3 6a?

XXAYAITAP

Oprawa geHren

1)a) Adanpay y3akTbifbl (MUHYT) ABTOKenik caHbl (>KMiniK) KyMynsaTuBTiK Xninik
0<t=<15 5 5
15<t<30 15 20
30<t=<45 28 48
45<t<60 42 90
60<t<75 60 150
75<t<90 22 172
90 <t=<105 11 183
105 <t<120 7 190
120 <t<135 10 200
b) 200
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YakpIT
c) 63 MuHyT
d) 28 MuHyT
e) 15%




. KyMynaTUBTIK XUINIK:
Twig Ci3 KbI3MeTiHi3aeH bocaTbinAabiHbI3 6a?

[ XAYAINTAP }
( TepeHAeTinreH geHren )
1)a) Adanpgay y3akTbifbl (MUHYT) ABTOKenik caHbl (KWifiK) KymMynsaTuBTiK Xninik

0<t=<15 5 5

15<t<30 15 20

30<t=<45 28 48

45 <t <60 42 90

60<t<75 60 150
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120 <t<135 10 200
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